
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: De Montfort University
	Rok, semestr: 2016/2017
	Kurzy z jiných fakult: Nebylo nám to umožněno, pouze v rámci fakulty. 
	Stipendium: Nevím.
	Odkazy: http://www.dmu.ac.uk/research/research-faculties-and-institutes/art-design-humanities/index.aspxhttps://www.demontfortsu.com/
	Jazyková způsobilost: Vyžadují jakékoli potvrzení o jazykové úrovni alespoň B2.
	Srovnání s FHS: Vyučující jsou velice přátelští, ochotní a neustále zasílají emaily s informacemi. Na začátku každého kurzu (předmětu) obdržíte 'handbook' se všemi info o předmětu, rozvrh - který týden se bude probírat to a to, jak se máte na danou hodinu připravit, popsané požadavky na práce k atestaci atd. K negativům snad jen to, že jsem příliš nových znalostí nezískala, v tomhle jsou nároky na učivo u nás daleko vyšší - velký obsah látky, kdežto v Anglii se studenti učí spíše diskutovat, uvést a obhájit si vlastní názor.
	Další informace: Určitě stojí za to se připojit do některé 'society' - sportovní, umělecké, náboženské, politické  skupiny - univerzita podporuje různé volnočasové aktivity.
	Zahraniční fakulta: Faculty of Art, Design and Humanities
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Elektronická kultura a sémiotika]
	Náročnost studia: Výuka je založena hodně na přípravě na hodinu (většinou čtení textů), během hodin probíhají diskuse ve skupinkách, studenti se hodně učí vytvořit a obhájit si svůj názor na určitou problematiku a podílejí se aktivněji na výuce. 
	Náročnost zkoušek: Obsah učiva je daleko méně náročný oproti našim kurzům na FHS. S ústní zkouškou jsem se vůbec nesetkala, všechny formy atestace byly písemné, většinou v podobě eseje.  


